证券代码: 603776 证券简称: 永安行

转债代码: 113609 转债简称: 永安转债

# YOUON 永安行

# 永安行科技股份有限公司

Youon Technology Co., Ltd.

# 2025年度向特定对象发行A股股票募集资金 使用可行性分析报告

二〇二五年三月

本可行性分析报告中如无特别说明,相关用语具有与《永安行科技股份有限公司 2025 年度向特定对象发行 A 股股票预案》中相同的含义。

公司拟申请向特定对象发行 A 股股票 (以下简称"本次发行"),现将本次发行募集资金使用的可行性分析说明如下:

# 一、本次募集资金使用计划

本次发行拟募集资金总额不超过 84,028.710870 万元(含本数),募集资金扣除发行费用后拟全部用于补充流动资金。

# 二、本次募投项目的必要性及可行性分析

#### (一) 必要性分析

#### 1、补充营运资金,助力公司高质量发展

上市公司始终秉承技术创新和绿色发展,以实现"碳中和"为最终愿景,实现共享出行业务和新兴业务共同发展。在国家政策支持引导下,公司业务有望继续健康发展,科技创新需求不断提升,研发、运营和市场拓展相关投入持续增加,资金需求进一步提升。通过本次向特定对象发行股票募集资金,公司营运资金将得到有效补充,有利于加强公司对各项业务的持续投入,有利于提升公司盈利能力与经营稳健性,支持公司业务规模扩大,增强抗风险能力,保持市场竞争力,进而实现公司股东利益的最大化。

#### 2、提升控股股东持股比例,巩固控制地位,寻求战略协同

本次发行完成后,认购对象对上市公司的持股比例将进一步上升,控股股东地位得到进一步巩固,有利于提振市场信心、维护公司中小股东的利益,符合公司及全体股东的利益。同时,依托实际控制人所拥有的产业资源和管理能力,未来有望实现对上市公司的进一步赋能,在业务经营层面助力上市公司原有出行相关业务、新兴业务的快速发展,改善上市公司的经营水平、提升产业竞争优势,实现上市公司盈利能力的提升。

#### (二) 可行性分析

#### 1、上市公司治理规范、内控完善,募集资金使用制度保障完善

公司已按照上市公司的治理标准建立了以法人治理结构为核心的现代企业制度,形成了规范的公司治理体系和完善的内部控制环境。公司按照监管要求建立了《募集资金管理制度》,对募集资金的存储、使用、投向及监督等进行了明确规定。本次发行募集资金到位后,公司董事会将持续监督公司对募集资金的存储及使用,以保证募集资金合理规范使用,防范募集资金使用风险。

#### 2、本次发行募集资金使用符合法律法规的规定

公司本次发行募集资金使用符合《上市公司证券发行注册管理办法》和《上海证券交易所上市公司自律监管指引第1号——规范运作》等相关法律法规及规范性文件的规定。本次发行募集资金到位后,公司净资产将有所增加,有利于提高公司抗风险能力、市场竞争力,推动公司业务持续健康的高质量发展。

# 三、本次发行募集资金运用对公司经营管理和财务状况的影响

#### (一) 对公司经营管理的影响

本次向特定对象发行股票募集资金使用符合公司经营发展需要,有利于解决公司业务发展过程中对资金的需求,提升公司的资本实力,降低公司的资产负债率,进一步推进主营业务的发展,有利于增强公司抗风险能力,提升综合竞争力,有利于实现全体股东的长远利益,对公司长期可持续发展具有重要的战略意义。

本次发行完成后,公司仍将具有较为完善的法人治理结构,保持人员、资产、 财务以及在研发、采购、销售等各个方面的完整性,保持与公司控股股东、实际 控制人及其关联方之间在业务、人员、资产、机构、财务等方面的独立性。

#### (二) 对公司财务状况的影响

本次发行完成后,公司总资产、净资产将增加,资产负债率将有所降低,公司资本结构将得到优化,抗风险能力将得到增强,为公司后续发展提供有力保障。

本次发行募集资金到位后,公司股本总额将即时增加,若公司届时处于盈利 状态、则短期内公司每股收益存在被摊薄的风险,净资产收益率可能有所下降。 本次募集资金用于补充流动资金,长期来看有利于提高公司资本实力和运营竞争 力,公司的持续盈利能力和综合实力将进一步增强。

# 四、本次发行的可行性分析结论

综上所述,公司本次发行募集资金全部用于补充流动资金,有利于进一步推进公司主营业务的发展,有利于优化公司资本结构,从而提升自身的抗风险能力,为公司后续发展提供有力保障,符合未来公司整体战略发展规划,符合法律、法规及规范性文件的规定,符合公司及全体股东的利益,具备必要性和可行性。

永安行科技股份有限公司董事会

2025年3月14日